Surplomb | R7, 20m Q Ordesa
dbrnonsd I+ Paroi de la Fraucata
Ré, 50m_Or- “Le Quart d'Heure

‘____ Strate i
¥ state — des Ahuris
éa : Itinéraire ouvert par
: erreur en voulant gravir
. Murs ocres Universo Oscilante”. Au
: final une bien belle
Dk voie en excellent rocher
) /]: dans I'ensemble.
Ecaille accolée |3 P. Fauret et R. Thivel
O R5,50m le 9 juillet 2008
Y| mursgns ED- (6b / A2 oblig)
V+ e puis ocres 220 m
6  tww  Petit toit gris . e
T W, - 2 jeux de microfriends
Traversée horizontale  ***+ &a+ - 2 jeux de camalot du
sous petit toit jaune H 0.5au2
H + 3 et 3.5 une fois
R4, 5m - 1 jeu de coinceurs
. - 4 corniéres V (2
3o : . moyennes et 2 petites)
Surplombs & mi-paroi a &a+ 3 universels
W I: : Mur - 3 lames
:] Az dgéversant
H Fine
m & . HEsU L'attaque se situe dans I'axe
K] 60 du grand diédre jaune de la
% voie « Huye del Parque » et
H une quarantaine de metres a
:J(\ Gros bloc droite « d’Alicantropia ».
Q3 45m O iy caractéristique Remonter des gradins en
empruntant une cheminée
. évidente oblique a droite puis des
\V+ |_ | Mur ocre murs ocres (V). R1, 50 m. Obliquer
. a gauche pour rejoindre un autre
. systéme de diedres évidents puis une
B Fine fi : cheminée étroite qui méne a une large
6b+ / A‘l A Ine fissure grise plateforme au pied de la trainée grise
% bien visible du bas (V). R2, 40 m (1
..' A piton en place). Quitter la plateforme par
.-/\ la gauche, remonter des fissures a la
>, limite du jaune et du gris sur une
3 . . quinzaine de métres, les quitter pour
: Blocs saillants gris obliquer & droite au niveau de blocs
éa"' . saillants et gravir une rampe oblique qui
: méne au pied d'une fine fissure grise
- (6a+). Gravir cette fissure (6b+, un pas
. RZ, 40m d’Al) puis remonter en oblique a droite des
: plagues ocres qui ménent au pied d'un gros
]._’ bloc détaché caractéristique (V+). R3, 45 m.
:( Cheminée étroite S'engager le long du bloc, remonter les

fissures jaunes qui suivent et obliquer a droite

jusqu'au pied d’'un mur surplombant fissuré qui

borde a droite les surplombs situés a mi-hauteur

Gradins de la paroi (6a). Gravir la fine fissure de droite
sur dix metres (A2) puis obliquer a droite au

niveau d’un piton en place pour franchir un

. premier éperon, puis un second trois métres plus
O Q1 50m loin et établir le relais une dizaine de métres sous
s ! un petit surplomb jaune (6a+, rocher compact).
H R4, 35m (relais peu confort & construire sur deux

. corniéres et un camalot n°2 deux métres plus

H haut, faire particuliérement attention au tirage

. dans cette longueur). Monter en direction du petit

. surplomb jaune sur dix métres, traverser horizonta-

.-' - lement a gauche au niveau d’écailles saillantes

¢  Gradins (6a+), continuer en oblique & gauche sur quatre a

.
.
-

<

cing meétres pour rejoindre le bord gauche d'un petit
surplomh gris. Le gravir (un pas d'Al ou 6c¢) et
obliquer a droite pour rejoindre des murs compacts
gris, pu1s ocres, que |'on remonte cette fois en légére
oblique a gauche jusqu‘au pied d’un monolithe (V+).
R5, 50 m. Gravir le monolithe par son bord droit, se

..' décaler a droite et monter plus ou moins tout dr‘oit
-]: o, jusqu'a la vire sommitale, dans I'axe du surplomb
: Cheminée décomposé qui coiffe l'itinéraire (6a). R6, 50 m.
Quitter le relais par la droite pour remonter des gradins

E en mauvais rocher (IV+). R7, 25 m.



